《公共建筑设计原理》复习题
一、填空题

1、在公共建筑的空间组合中，作为垂直交通联系的手段，常用的有楼梯、      、      
及      等形式。

2、      与      分析是现代建筑设计最常用的手段。 

3、民用建筑按照它们的使用性质，通常分为        和        两大类。 

4、公共建筑通常以        、        、        三种空间组成。 

5、园治的设计者是       。
6、公共建筑的核心功能问题包括：       、       、       及与      的联系等。

7、公共建筑交通枢纽的设计主要依据两方面的要求，一是        ，二是        。

8、公共建筑通常以       、        、        三种空间组成。
二、选择题

1、综合医院选址下列哪条不合适？（    ）。

A.交通方便 面临两条城市道路　　　　　 B.便于利用城市基础设施　　　　　

C.临近小学校　　　　　                D.地形较规整
2、某商业中心的营业面积为10000㎡，需配建多少小型汽车停车位？（    ）。

A.45　         B.25          C.20           D.15

3、一幢占地为2000㎡的3层建筑物，每层建筑面积为800㎡，则该建筑容积率为（    ）。

A.0.8　         B.1.2          C.1.6          D.2.4

4、在城市一般建设地区计入建筑控制高度的部分为下列哪一项？（    ）。

A.电梯机房　      B.烟囱        C.水箱间        D.主体建筑的女儿墙

5、公共设施分类中，下列哪一项是错误的？（    ）

A.供应设施　　　　B.环境设施　　　C.安全措施　　　　D.公共服务措施
6、下列哪一项不属于城市公共设施的分布规划要求内容？（    ）

A.公共设施项目要合理配置　　        B.公建分布要结合城市交通组织
C.公建布置要考虑城市景观组织要求    D.公建布置要有合理的绿地
7、儿童公园属于城市绿地分类中的哪一类？（     ）
A.公园绿地　　        B.专用绿地
C.街坊庭院绿地        D.街道绿地

8、城市公共活动中心的交通组织，下列哪项是错误的？（     ）

A、 在城市公共活动中心范围内，必须以公交为主   B、疏解与中心活动无关的车行交通

C、中心区四周布置足够的停车设施            D、发展立交，设天桥、隧道，人车分开

三、判断题

1、在医疗建筑中，基于防火疏散的需要至少设置2部楼梯。（     ）

2、公共建筑的交通联系部分，一般可分为水平交通、垂直交通两种形式。（      ）

3、建筑构图的基本规律是比例尺度。（      ）

4、赖特的古根海姆美术馆和贝律铭的华盛顿美国国家美术馆东馆是运用

几何形构图法。（      ）

在混合结构建筑中，非承重墙又称隔断墙。（      ）

6、建筑是建筑物和构筑物的总称。（    ）
7、建筑物的使用部分是指主要使用房间。（    ）
8、在混合结构建筑中，非承重墙又称隔断墙。（    ）

9、杭州浙江人民体育馆是马鞍形悬索结构类型。（     ）

10、医院、商店、旅馆的人流是持续连贯的。（     ）
四、名词解释

1、公共建筑：

2、空间尺度：

3、韵律：

4、建筑构图原理：

5、功能分区：

6、空间尺度： 

7、有效面积：

8、建筑构图原理：
9、功能分区：

10、建筑密度:

五、简答题
1、什么是功能分区及其功能分区的原则？ 

2、简答适用、经济、美观三者之间的关系。 

3、 简答室外环境空间组成的几个主要部分？ 

4、 简述韵律的概念及常用手法。 

参考答案
填空题

1、园治的设计者是计成。
2、公共建筑的核心功能问题包括：功能分区、人流疏散、空间组成及与室外空间的联系等。

3、公共建筑交通枢纽的设计主要依据两方面的要求，一是功能要求，二是精神要求。

4、公共建筑通常以交通、使用、辅助三种空间组成。
5、在公共建筑的空间组合中，作为垂直交通联系的手段，常用的有楼梯、电梯、自动扶梯
及坡道等形式。

6、功能与流线分析是现代建筑设计最常用的手段。 

7、民用建筑按照它们的使用性质，通常分为公共建筑和居住建筑两大类。 

8、公共建筑通常以交通、使用、辅助三种空间组成。 
二、选择题
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